

习近平会见国际奥委会主席巴赫时指出 中国将全面兑现申冬奥中的承诺

据新华社北京8月22日电 国家主席习近平22日在国家体育场会见国际奥委会主席巴赫。

习近平表示，国际奥委会长期以来为促进中国体育事业发展作出积极贡献，我们对此表示衷心感谢。中国政府一贯重视发展体育事业，重视

奥林匹克运动在经济社会发展中的重要作用。近年来，我们先后成功举办北京奥运会、广州亚运会、深圳大运会、南京青奥会等重大国际体育赛事，极大激发了中国人民对奥林匹克运动的热情，中国政府推动全民健身的政策措施，对于推动中国体育事业

发展、提升人民健康水平也起到了积极作用。

习近平指出，2022年冬奥会在北京举办，是中国体育和经济社会发展同世界奥林匹克运动发展开创双赢局面的重要契机，也将进一步激发中国民众对奥林匹克运动的热情，带动

更多中国人关心、热爱、参与冰雪运动，为奥林匹克运动发展和奥林匹克精神传播作出积极贡献。我们将全面兑现申冬奥过程中的每一项承诺，为世界奉献一届精彩、非凡、卓越的冬奥会。

巴赫表示，祝贺北京成功获得2022

年冬奥会举办权，中国申冬奥代表团的表现非常出色。中国政府积极申办冬奥会，是对奥林匹克事业和国际奥委会的宝贵支持。国际奥委会支持中国政府大力推动全民健身，坚信北京将举办一届十分精彩和成功的冬奥会，愿同中方一道为此共同努力。

2015年北京田径世锦赛隆重开幕

◀上接A01版

奏唱中华人民共和国国歌。象征着56个民族的56名仪仗号手，共同奏响《义勇军进行曲》，现场观众齐声高唱雄壮的国歌。鲜艳的五星红旗冉冉升起，迎风飘扬。

北京田径世锦赛组委会主席、北京市市长王安顺致辞，向世界各国各地区的体育官员、运动员、教练员、裁判员表示热烈欢迎，祝愿运动员们在赛场上奋力拼搏、争创佳绩。

国际田联主席拉明·迪亚克在致辞时，赞赏中国在普及田径运动方面所作的重要贡献，对中国为本届世锦赛所作的精心准备表示衷心感谢，希望运动员们本着诚实、正直与公平竞赛的精神，向世人展示田径运动的精彩和魅力。

17时28分，习近平宣布：2015年北京国际田联世界田径锦标赛开幕！

当现场升起国际田联会旗、奏响国际田联会歌后，文艺演出拉开帷幕。以“从北京出发——田径让世界更美好”为主题的演出分为《梦开始》《追梦·在路上》《乘梦飞翔》三个部分。《梦开始》篇章以32名奔跑着的运动健儿，象征世界田径锦标赛走过32年历程。今天，从北京出发，又将完成一次寻梦逐梦而后乘梦飞翔的旅程；《追梦·在路上》将现代田径运动走、跑、跳、投四大元素与中国传统民间体育项目和全民健身活动融为一体，展现出人们对田径运动的喜爱和热情；《乘梦飞翔》篇章里，本届世锦赛吉祥物“燕儿”从“鸟巢”外徐徐飞来，将开幕式推向高潮。

国务院“8·12”事故调查组负责人答记者问 5个专项小组 人员全部到位

据新华社天津8月22日电 目前，经国务院批准成立的天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故调查组正在天津开展工作。22日，国务院调查组负责人就调查工作开展情况回答了新华社记者的提问。

问：国务院调查组将重点围绕哪些问题开展调查？

答：国务院调查组将坚决贯彻中央政治局常务委员会会议和习近平总书记重要讲话精神，按照国务院常务会议作出的工作部署，切实增强调查工作的原则性和严肃性，进一步调整完善调查的内容和要求，对涉及事故起因和事故责任的问题，对事故暴露出来的制度机制问题，全面深入开展调查研究，做到不含糊、不拖拉、不打折。

问：目前，国务院调查组已开展了哪些具体工作？

答：调查组设立的5个专项小组，人员现已全部到位，都已制定了具体工作方案，明确了调查的重点、步骤、方法等，并已开展了现场勘查、资料调取、证据采集以及相关物品痕迹采集检验、有关人员查找询问和法律法规制度的研究等工作。

问：事故调查结果何时向社会公开？

答：事故调查需要一个过程，尤其是这次事故危害严重、波及面大、涉及情况复杂，要确保调查结论经得起科学的检验、法律的检验和历史的检验，调查工作既要争分夺秒、全力推进，更要精益求精、保证质量。最终的调查报告将上报国务院，并向社会公布调查结果，接受群众监督。

天津滨海爆炸 遇难人数升至121人 遇难者身源认定全部完成



8月22日，武警交通部队战士操作大型工程机械清理爆炸现场。新华社记者 尹栋逊 摄

据新华社天津8月22日电（记者刘林 付光宇）22日下午4时，天津港“8·12”瑞海公司危险化学品仓库爆炸事故召开第13场新闻发布会。天津市政府新闻办主任龚建生介绍说，截至22日下午3时，共发现遇难者121人，已确认身份119人，其中公安消防人员19人，天津港消防人员48人，民警7人，其他人员45人，未确认身份2人。

天津市公安局物证鉴定中心副主任匡金枝在新闻发布会上说，目前121名遇难者身源认定工作全部完成。

湖南发生特大命案 9死4伤

新华社长沙8月22日电（记者李丹、明星）记者22日从湖南省龙山县和湘西州公安局了解到，22日下午1时左右龙山县发生一起特大命案，9人死亡、4人受伤。

据了解，47岁的犯罪嫌疑人汪某因与妻子长期分居感情不和，持杀猪刀致其妻子等9人死亡、4人受伤后逃跑。记者22日晚9时从湘西州公安局了解到，目前嫌疑人仍在抓捕中。

据悉，汪某为龙山县他砂乡天桥村五组人，身高1米60左右，左脸有一伤疤，逃跑时身穿米白色短袖上衣，黑色长裤，淡黄色无带皮鞋，往永顺县西岐乡及周边县市方向逃跑。目前湘西州公安局已经通报湘西州的保靖县公安局、永顺县公安局和张家界市的桑植县公安局开展布控查缉。

据新华社北京8月22日电 国家主席习近平22日在国家体育场会见国际奥委会主席巴赫。亚奥理事会主席艾哈迈德亲王

习近平

感谢

巴赫

对

感谢

感谢